

Я обычная замужняя женщина. Моя жизнь размеренна и однообразна, без особых потрясений и приключений. Но и у меня был случай, при воспоминании о котором у меня сладко сжимается все внутри, бросает в жар и появляется необъяснимая боль в середине ладоней. Ехали мы с мужем и его приятелем в поезде, в купе. Стоял поздний вечер, в вагоне было душновато и мужчины разделись по пояс. Мы сели покушать, муж и его приятель, назовем его Артур, немного выпили. Мужчин совсем разморило, и они полезли на верх на свой полки. Я тоже решила лечь, разделась, оставшись в одних трусиках.

Удобно растянувшись на полке, прикрыв оголенную грудь простынкой, стала засыпать. Очнувшись от ощущения какого то присутствия. Открывая глаза — сидит мой муж и положив руку мне на бедро, пальцами ласкает мой лобок прямо через простынь. Его короткий и толстый пенис буквально выпирает из трусов, оставляя на них влажное пятно. Я тихим шепотом зло говорю ему — Ты что сдурел, мы же не одни.

Хватаю его за руку и пытаюсь ее убрать. Муж перехватывает мою ладонь, и тут же засовывает ее себе в трусы. Мои пальцы погружаются в его мягкие и нежные волосики лобка, и следуя дальше прикасаются к теплому и твердому стволу члена. Меня охватывает возбуждение, грудь набухает, а соски твердеют и начинают чесаться. Муж стаскивает с меня простынь и губами обхватывает мой левый сосочек, нежно посасывая и лаская его мокрым языком. Я вытаскиваю его член из трусов, крепко обхватываю рукой и тру его, затем пальцами прощупываю и поглаживаю каждую вздувшуюся венку. Дохожу до его большой и горячей головки, прикасаюсь к дырочке и размазываю капельку выделившейся смазки по всей поверхности головки. Пальцы моего мужа, тем временем отодвинув трусики нежно прикасаются к моим волосикам. Гладят и ласкают половые губы, осторожно раздвигая их, нащупывают клитор. Я начинаю тихо стонать, слыша тяжелое дыхание мужа. От его ласк меня охватывает острое желание и я обнимая его свободной рукой за шею, шепчу что очень хочу его.

Муж тут же снимает с меня трусики и раздвинув мои ноги, нависает надо мной. Его крепкий член упирается мне в животик, оставляя влажный след. Затем медленно и дразня двигается вниз. И вот его головка уже проникает в меня и остановившись немного подрагивает. Я закидываю ногу на спину мужа, а другую спускаю на пол. От такой позы головка продвигается чуть глубже и упирается в переднюю стеночку влагалища и чуть в бок. Не много помедлив, давая моему влагалищу привыкнуть к его члену, он резко дергается и входит полностью в меня. Я вскрикиваю, муж начинает двигаться увеличивая темп, его яички шлепают по моим ягодицам. От этого звука и от его тяжелого и хриплого дыхания, я еще больше заводжусь и вскрикивая при каждом его ударе. порно рассказы Повернув голову, краем глаз вижу, что Артур не спит а смотрит на нас во все глаза. Но возбуждение настолько сильно, что я тут же об этом забываю.

Меня начинает немного трясти и мышцы непроизвольно сжимают член, как бы втягивая его внутрь. Я чувствую приближения оргазма и понимаю, что и муж тоже уже на грани. Он крепко целует меня в губы, почти кусая их и еще несколько раз резко двигается во мне и вынув член горячие струйки спермы брызгают мне на лобок и низ животика. Муж обессиленный падает на меня, постепенно наши дыхания успокаиваются и он нежно целует

меня в губы и гладит лицо, шепча ласковые слова. После занятия любовью, он всегда много курит, и в этот раз так же встав и натянув трусы и брюки, взял сигареты и подмигнув мне вышел из купе. Я откинувшись на спину и согнув ноги в коленях влажной салфеткой начала вытирать с себя последствия нашей страсти. Вдруг поднимаю глаза и вижу перед собой Артура, он стоит абсолютно голый и его член торчит прямо в мою сторону и подергивается. Скажу честно, такого огромного мужского достоинства я даже представить не могла.

На какое то время онемев и не на что не реагируя, я тупо смотрела на его торчащий пенис. Постепенно до меня дошло, что я голая и передо мной стоит также абсолютно голый посторонний мужчина с явным намерением. Я резко села спустив ноги на пол и схватив простынь попыталась прикрыться. Артур, быстро повернувшись закрыл дверь на замок, схватив меня за руки и подняв с полки повернул спиной и прижал к столу. Навалившись, он начал страстно целовать мне спину и шею, шепча что бы я не сопротивлялась. Его огромный пенис гладит мне бедра и ягодицы. Раздвинув мои ноги своим коленом, Артур проведя членом по моей промежности очень аккуратно ввел его на половину в мою киску, прижав крепче меня к себе, рукой начал ласкать мои груди сжимая и поглаживая их.

Испугавшись, я заплакала, но чувствуя его тепло на своей спине, а влагалищем часть огромного члена, от ласковых прикосновений его руки к моей груди, поцелуев и нежного шепота я вдруг пришла в дикое возбуждение. И совершенно расслабилась, вытянула руки и опустила на них голову. Артур почувствовав это тут же подвинул свой член полностью во влагалище. Мне стала больно, но эта боль была настолько сладкой и не обычной, что я хотела только продолжения. и он продолжил, то входя, то почти полностью выходя из меня. Наше желание и возбуждение было настолько сильным, что мы оба кончили почти сразу. Артур сильно задрожав сжал мои ягодицы оставляя на них синяки и заполняя меня своей горячей спермой, а я вся потекла испытыв сильнейший оргазм. Он повернул меня к себе и начал жадно целовать мое лицо и губы, а я крепко обняв его за шею в последний раз плотно прижалась к нему.

Затем он бережно опустил меня на полку, накрыв простынькой и поцеловал на прощание в губы, открыв дверь быстро забрался на свое место и повернулся к стенке. В этот момент в купе вошел муж, присев ко мне и нагнувшись хотел поцеловать, я испугавшись что он почувствует запах Артура, отвернулась и сказала, что хочу спать. Погладив меня по голове и вздохнув, муж полез на свою полку и вскоре затих. Вот такой случай произошел со мной, а как продолжалась наша поездка на поезде, это уже другая история.